



彭州“五最”问题小区“华丽转身” 人居环境极大改善,老住户直言“住出了幸福感”

“过去这一片搭架支棚非常普遍,现在是共享花园。这几天鲜花盛开,真是养眼又舒心啊。”6月23日,彭州市致和街道太平家园小区居民李建春告诉记者,他是这里的“老住户”,自2009年起,他见证了小区由“新”到“乱”再到“治”的全过程。如今,温馨的居住环境让他对小区颇为满意,用他的话说“住在这里这么多年,现在才住出了幸福感”。

太平家园小区面积500余亩,常住居民3700余人,大多由原青石、护国、贤德、清林等20多个村(社区)拆迁安置而来,长期存在“各自的孩子各人抱”的情况。小区建成后也未成立小区管委会、党支部等治理主体,加之缺乏开展居民活动的阵地,停车位、便民服务店、运动休闲场所等公共配套不足,居民的归属感不强,号称彭州市安置面积最大、问题最多、情况最复杂、人居环境最差、基础设施配套最薄弱的“五最”问题小区。 ▶▶▶ 04 社区

禁毒宣传进企业 护航无毒青春



第37个国际禁毒日到来之际,成都高新区西园街道联合成都第二强制隔离戒毒所,在辖区企业开展了“防范药物滥用,护航无毒青春”为主题的禁毒宣传活动,旨在提升企业职工识毒、防毒、拒毒能力。活动现场,禁毒民警通过真实案例和毒品仿真模型,深入剖析毒品对个人、家庭及社会的危害。现场还设置了趣味游戏和打卡区,将禁毒知识融入其中,使参与者在轻松愉快的氛围中提高禁毒意识。此外,现场播放的禁毒微视频大赛获奖作品引导青年职工健康生活、安全用药。
华西社区报记者 程玥 街道供图

2版
一场青年人与老年人的暖心互动
龙泉驿同安街道代际同伴主题活动居民赞

5版
彭白铁路关口车站变身文旅地标
彭州百里画廊新场景里藏着老故事